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Ata da 25a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado do 

Piauí, realizada aos 06 (seis) dias do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), às 16:00 hs, em seu edifício sede Vereador Canino Santana Ribeiro, n°1036, 

bairro Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo presidida pelo senhor 

vereador Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os senhores vereadores 

Paulo Jeovane de Sousa Santos, Adilson Santos Ribeiro, Leomar Santos Landim, 

Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Waldir Ribeiro dos Santos, Almir Ribeiro dos 

Santos, Evandro da Costa Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luciano Macário 

de Castro Filho, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Valdeci Soares da Silva e 

Jean de Oliveira Ferreira. Aberta a sessão, foram lidas as duas últimas atas das sessões 

ordinárias anteriores, que foram aprovadas sem observação. Em seguida passou-se a 

apresentação, pela secretaria, da seguinte documentação: Pareceres CCJ n° 66 e 

67/2022; Parecer CFCFT n° 07/2022; Indicações n° 03 e 04/2022, de autoria do 

vereador Waldir Ribeiro; Emenda Substitutiva n° 01/2022, de autoria dos vereadores 

Evandro da Costa Macêdo e Luciano Macário de Castro Filho, que dá nova redação ao 

PL n° 15/2022 do Poder Executivo Municipal; Requerimento Conjunto n° 05/2022, de 

autoria do vereador Adilson Santos Ribeiro e outros e por fim Indicação Verbal do 

vereador Evandro da Costa Macêdo. A segui foram postos em votação as indicações e 

requerimento acima apresentados os quais foram aprovados por unanimidade. 

Passando-se a ordem do dia, foram postas em 1a  discussão e votação as seguintes 

proposições: Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2022, de autoria do vereador Adilson 

Ribeiro, em escr í io secreto, aprovado por 11 votos favoráveis, 01 contrário e 01 em 
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branco e por fim, em P e 21  discussão e votação a Emenda Substitutiva n°01/2022, de 

autoria dos vereadores Evandro Macêdo e Lucjano Filho, aprovada nos dois turnos, por 

09 votos favoráveis e 03 contrários, sendo dos vereadores Victor Paixão, Valdeci Soares 

e Almir Ribeiro. Em segundo expediente, fez uso da palavra o vereador Paulo Jeovane, 

que iniciou sua fala destacando a aquisição e reparo de aparelhos tomógrafos no Hospital 

Regional local; comentou sobre o pleito eleitoral, citando seu clima pacífico e eleição dos 

candidatos que apoiou, agradecendo ao fim os amigos e família pela firme colaboração 

na campanha. Em seguida a vereadora Katiuscia Ribeiro, destacou a atuação do 

senador Marcelo Castro, na eleição de seus candidatos que apoiou e citou; disse do 

carinho recebido dos eleitores durante a campanha e ao fim informaou sobre visita de 

alunos do colégio N.S. da Mercês à Câmara Municipal. Em seguida fez uso da palavra o 

vereador Luan Sérgio, que agradeceu os votos dos amigos aos candidatos que apoiou; 

manifestou sua indignação com o destratamento recebido no escritório da AGESPISA 

local, em face do problema de abastecimento dagua na cidade, sendo aparteado pelo 

vereador Rian Marcos e Jean Oliveira. Ao fim pediu envio de moção de pesar a família 

de seu José Paes, pelo seu recente falecimento. Na sequencia fez uso da palavra o 

vereador Waldir Ribeiro, que pediu inicialmente o envio pelo Executivo Municipal de PL 

referente aos ACS e ACEs do município; lamentou a falta de agua na cidade; agradeceu 

a votação recebida por seus candidatos no presente pleito; criticou o que chamou de 

puxa-sacos; do apoio do MDB à atual gestão e defendeu o nome do vice Rogério Castro, 

ao cargo de futuro prefeito da cidade. Em continuidade com a palavra o vereador Victor 

Paixão, lamentou o descaso da AGESPISA pela falta de d'gua no município, lembrando 
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de projeto do governo federal para transposição do Rio São Francisco para o Estado do 

Piauí; ratificou seu apoio a luta dos AOS e AOEs do município, citando São Francisco de 

Assis; e ao fim enalteceu a amizade e incentivo do servidor da Casa, Gilson Novais, à sua 

vida política. Em prosseguimento fez uso da palavra o vereador Luciano Filho, que 

comentou sobre o pleito eleitoral, dizendo da eleição de candidatos apoiados pelo atual 

grupo politico local. Lamentou os ataques sofridos pelos nordestinos após o 10  turno da 

eleição; disse das necessárias providências quanto ao problema de água na cidade. Após 

aparte do vereador Leomar Landim, agradecendo os votos dados aos seus candidatos, 

na sequencia, fez uso da palavra o vereador Almir Ribeiro, que lembrou do atendimento 

contínuo de demandas da população de sua região, diferente de outros que se 

apresentam apenas em períodos eleitorais; agradeceu o apoio dos amigos e familiares 

durante a campanha; cobrou a resolução do problema do abastecimento dagua em sua 

região, citando a gestão municipal e vereador Nunes de Jesus. Ao fim, após aparte do 

vereador Rian Marcos, pediu tbem envio de projeto de lei do Executivo Municipal relativo 

aos AOSe AOEs, do município. Em continuação, fez uso da palavra o vereador Adilson 

Ribeiro, que informou sobre implantação de adutora na localidade Pelado dos Cardoso; 

esclareceu sobre o problema de água e a atuação da AGESPISA no município; lamentou 

a perda do senhor José Paes, da comunidade Vereda; comentou sobre o pleito eleitoral, 

atuação do TSE, formação do Congresso e a eleição de seus candidatos no estado, com 

exceção do deputado Merlong Solano. Por fim disse sobre a união do grupo político local 

e o acerto do Instituto de pesquisa Amostragem. Em continuidade fez uso da palavra o 

vereador Rian Marcos, que lamentou inicialmente o falecimento do senhor José Paes; 
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disse do problema crônico de abastecimento dagua via AGESPISA na cidade e os meios 

de resolver; agradeceu o apoio dos amigos que elegeram seus candidatos no último pleito 

eleitoral, destacando as ações de Hélio lsaías e Rejane Dias, e ao fim o vereador pediu 

respeito a todos os eleitores com relação a eleição do segundo turno para presidente, 

dizendo das motivações diferentes de cada cidadão. Em prosseguimento fez uso da 

palavra o vereador Jean Oliveira, que em sua fala lamentou o destratamento dado por 

servidora da AGESPISA ao colega vereador Luan Sérgio, lembrando de indiferença 

também sofrida, outrora, no DETRAN local. Após aparte do vereador Luan Sérgio, o 

vereador disse da necessidade de resolução da problemática de falta dagua no município, 

dizendo dos vultosos montantes recolhidos pela AGESPISA na região e do não 

revertimento em forma de investimento no sistema por parte do Estado, bem como pediu 

paz e respeito no presente pleito eleitoral. Nas conclusões dos discursos, fez uso da 

palavra o vereador Evandro Macêdo, que pediu a gestão municipal o envio de projeto de 

lei referente aos ACSs/ACEs do município; agradeceu o apoio dos amigos que votaram 

em seus candidatos; solicitou envio de moção de pesar a família do senhor José Paes; 

comentou sobre ajuda a igreja na zona rural do município e ao fim comentou sobre o 

pleito eleitoral, eleitos e não eleitos, as controvércias na política, bem como as posturas 

adotadas por todo político para com seus eleitores em épocas de campanha. Retomando, 

o senhor presidente, declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para constar 

foi lavrada a presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor 

presidente e secretário deste Poder. 
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